



今天
晴到多云
东南风 3-4 级
21°C-31°C

明天
多云转小雨
东南风 4-5 级
22°C-28°C

今日 1 叠 12 版
总期数第 8501 期

新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2022年6月2日 星期四 农历五月初四

强力复苏

总投资超 **215 亿元**

宝山区 40个项目“云签约”

晨报记者 何雅君

- 主要围绕生物医药、新材料、机器人及智能装备、新一代信息技术等科创重点产业。
- 这批项目体量大、带动性强、科技含量高，有着稳预期、强信心、促增长的牵引作用。
- 下一步，宝山区还将拿出更多“真金白银”让利于企业，在退税减税、减免租金、援企稳岗等领域再添实招，在破除产业链供应链堵点卡点上探寻新路，在金融信贷、助企纾困、优化服务等方面亮出更多硬核举措。

18个项目复工复产

徐汇区 两周内全部重大工程全面达产

晨报记者 孙立梅

- 今年重大工程正式项目共计 46 项，涉及产业发展、民生保障、基础设施建设三大板块。
- 其中产业类项目今年计划开工 284 万平方米、竣工 138 万平方米，均为历年之最。
- 全区 101 个在建建筑工地代表线上同步参加开工仪式。
- 之前有 15 个重大项目在衡复艺术中心集中签约，并全面启动复工复产复商复市。15 个重大项目涉及材料科学、智慧出行、生命健康、家居、建筑设计、文化传播、金融等多个领域。

日前，本市出台《上海市加快经济恢复和重振行动方案》，以全力落实中央部署，保企业、保就业，努力稳住经济基本盘。其中，复工复产复产是重要的一个板块。最近，宝山、浦东、闵行和徐汇均签约重点产业，释放出全力以赴稳住经济大盘、稳定市场预期、提振发展信心的积极信号。

总投资额 **206.5 亿元**

闵行区 线上集中签约 49 个项目

晨报记者 荀澄敏

- 既有产业项目线上签约，也有专项贷款发放、财政扶持资金拨付、全球合作伙伴签约。
- 投资额超过 10 亿的项目有 5 个，超过 1 亿的项目达到 33 个，超过项目总数的三分之二。
- 共有外资项目 7 个，总投资额 27.90 亿元，占总投资额的 12.84%。

意向投资约 **150 亿元**

浦东新区 66家企业参加签约

晨报记者 唐玮

- 申迪集团、上海体育产业投资基金、阿里灵犀互娱、苏富比、中国移动咪咕、派迪乐板式网球等 6 家企业在主会场签约。
- 上海体育产业投资基金是上海首支体育基金，规模将持续开放，首期已经到位 3 亿元。将重点关注和扶持上海本地优秀的体育类上市公司、“独角兽”企业发展。
- 苏富比拍卖行已经开始在上海自贸区申请建立新的公司，未来将从以前的艺术类拓展到奢品类，目前正在推动文物拍卖的落地。
- 上海灵犀互动娱乐有限公司未来将持续在文化娱乐生态、创作精品化和数字智能化等方面深耕。



制图 / 潘文健